«АльфаСтрахование» выступила партнером торжественного приема в честь празднования 10-летия Международного выставочного центра «Екатеринбург-Экспо» и подведения итогов года, который состоится 1 декабря в «МТС Live Холл» в уральской столице.

В главном концертном зале Урала и Сибири соберутся представители органов власти Свердловской области и Екатеринбурга, консулы зарубежных государств, ключевые деловые партнеры выставочного центра, организаторы деловых и развлекательных мероприятий, компании-экспоненты, маркетинговые и event-агентства со всей страны.

Участников торжественного мероприятия ждет концерт легендарного джазового квинтета под руководством народного артиста России Игоря Бутмана.

Событие пройдет в формате COVID-free. Доступ гостей будет осуществляться исключительно по персональным приглашениям и при наличии QR-кода о вакцинации или перенесенной болезни.

«Профессионально организованное и проведенное бизнес-мероприятие — залог успеха для любой компании. И «Екатеринбург—ЭКСПО» вот уже 10 лет помогает предпринимателям в достижении их цели. Ведь выставочный комплекс является безусловным лидером event-индустрии Урала и Сибири и предоставляет своим клиентам полный комплекс услуг. Ежегодно его посещают более 500 тыс. человек. Неудивительно, что все больше компаний выбирают именно эту площадку для проведения мероприятий любого уровня. «АльфаСтрахование» благодарит за оказанное доверие и с радостью разделит торжественный момент с гостями праздника», — говорит Наталия Моисеенко, директор Екатеринбургского филиала «АльфаСтрахование».

«Екатеринбург-Экспо» — один из самых крупных и современных выставочных комплексов в России. На его территории расположены четыре павильона общей

площадью 50 тыс. кв. м. Современное техническое оснащение и инфраструктура комплекса позволяют проводить деловые, культурные, развлекательные и спортивные мероприятия международного уровня до 20 тыс. зрителей.

Википедия страхования